Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoxHble

orpaxaeHus cnesa .
Ha pasgenvntensHon

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

DNieMeHTbI B NnJiaHe

/131

R=170, a=-159°

\_ 193

MpoaonbHbI Npodub

a=10

000

L=110

110

=38

Q
©

=85

L=59

219

=60

L=51

BI/IAI/IMOCTb B OﬁpaTHOM HanpaBaeHun

270

=30

[MpoeKT opraHn3aumm 4OPOXKHOTO ABUXKEHMUSA
A. Mockann 1. lNMpoe3g 1
0,000 - 0,349

1. Mpoesg 1

BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun

155

<130

n
©

<120 &

wn

<130

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa




%%* A. Mockann 1. lNMpoe3g 1
« "Ny 0,319-0,800

j [poeKT opraHn3aumnmn 4OPOXKHOTO ABUXKEHUS

7
X0/
'006’3
47 ) O U
@ @
" - @) o @) o
@
g
g [ O
= i o
W[ @
| o A
/ oo
/
I
/
/
/
/
/
/
/
/
!
I
> ‘/
O !
/
/
!
/
/
/
/
f
O f
o [/
0 /
/
7

c "é‘so

due

a0
N

N

N

~

‘ §
\‘\‘ G\\
-

L b‘saodu I
O -




Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoxHble

orpaxaeHus cnesa .
Ha pasgenvntensHon

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

DNieMeHTbI B NnJiaHe

927 "\

R=430, a=168°

21

MpoaonbHbI Npodub

a=16

L=170

940

a=11

L=174

BI/IAI/IMOCTb B OﬁpaTHOM HanpaBaeHun

1000

[MpoeKT opraHn3aumm 4OPOXKHOTO ABUXKEHMUSA
A. Mockann 1. lNMpoe3g 1
0,770 - 1,114
1.

BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa




Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoxHble

orpaxaeHus cnesa .
Ha pasgenvntensHon

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

203}

26

DNieMeHTbI B NnJiaHe R=190, a=-163°
n o a=11 o a=0 «©
040/IbHbIV NPOPUNb o k]
poA P ¢" L=146 o L=158 ”
BI/IAI/IMOCTb B OﬁpaTHOM HanpaBaeHun
o O

1000

[MpoeKT opraHn3aumm 4OPOXKHOTO ABUXKEHMUSA
A. Mockann 1. lNMpoe3g 1
1,084 - 1,390
1.

BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa




